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PRIPREMA ZA ISPIT ZNANJA
Algebarski izrazi, jednadZbe i njihova primjena
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1. lzracunaj:
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3. lzrazitrazenu veliCinu iz formule/ izraza:
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4. |zlugizajednigki faktor:

\ a) Koliko se proizvede za 4 sata, a koliko
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5. U tvornici tenisica sé svaki dan proizvede

216 pari u osam sati radnog vremena.
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6. Tko je brzi? Antilopa koja u 15 sekundi .

pretri 300 mili gepard koji u petini sata. -
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Kolike su njihove duljine ako je opseg tog
trokuta270cm ?
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8. Odredlte  dva broja koji su u omjeru5: 3,

7. Stranice nekog trokuta se odnose kao 3:2:4.
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njihov umnozak je 375. Koji su to brojevi?
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a) 2(x+3)=3x—(2x+5)
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10. Na karticama su napisani svi prirodni brojevi
od 96 do 105. Svaka kartica ima jednaku
vjerojatnost da bude izvuéena. Kolika je
vjerojatnost da naizvu¢enoj kartici bude:
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11. U banku je uloZzeno 25 000€ na vrijeme od
2 godine u kamatnu stopu od 3%. Koliki se
ukupni iznos moZe podignuti nakon isteka
vremena Stednje?
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12. Stedisa je uloZio 1 000 €teje nakon
9 mjeseci podigao iznos od 1 600€.
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